



Unione Europea

Pubblicazione del Supplemento alla Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea

2, rue Mercier, L-2985 Luxemburg

Posta elettronica: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Fax: (352) 29 29 42 670

Info e formulari online: <http://simap.europa.eu>

## RETTIFICA DI BANDO DI GARA

### SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

#### I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

|  |                                 |                                    |
|--|---------------------------------|------------------------------------|
| <b>Denominazione ufficiale:</b><br>HELI Elisoccorso Alto Adige   |                                 |                                    |
| <b>Indirizzo postale:</b><br>Via Lorenz Boehler, 3   |                                 |                                    |
| <b>Città:</b><br>Bolzano   | <b>Codice postale:</b><br>39100 | <b>Paese:</b><br>Italia            |
| <b>Punti di contatto:</b><br>HELI Elisoccorso Alto Adige<br><b>All'attenzione di</b><br>dott. Ivo Bonamico   |                                 | <b>Telefono:</b><br>+39 0471444314 |
| <b>Posta elettronica:</b><br><a href="mailto:info@heli.bz.it">info@heli.bz.it</a>  |                                 | <b>Fax:</b><br>+39 0471444371      |
| <b>Indirizzi Internet (se del caso)</b><br>Indirizzo generale dell'amministrazione aggiudicatrice (URL):<br><a href="http://www.heli.bz.it/">www.heli.bz.it/</a><br>Indirizzo del profilo di committente (URL):<br><a href="http://">http://</a> |                                 |                                    |

#### I.2) TIPO DI CENTRALE DI COMMITENZA

|   |                          |
|---|--------------------------|
| <b>Amministrazione aggiudicatrice</b> (nel caso di un appalto disciplinato dalla direttiva 2004/18/CE)          | <input type="checkbox"/> |
| <b>Enti aggiudicatori</b> (nel caso di un appalto disciplinato dalla direttiva 2004/17/CE – "Settori speciali") | <input type="checkbox"/> |

### SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

#### II.1) DESCRIZIONE

|  |
|--|
| <b>II.1.1) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore (come indicato nell'avviso originale)</b><br><br>Servizio emergenza provinciale" (rettifica) |
|--|





**SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI**

|   |                                     |   |
|---|-------------------------------------|---|
| <b>VI.1) IL PRESENTE AVVISO RIGUARDA (se del caso, contrassegnare tutte le caselle pertinenti)</b>  |                                     |   |
| Procedura incompleta  | <input type="checkbox"/>            | Correzione <input checked="" type="checkbox"/>  |
|   |                                     | Informazioni complementari <input type="checkbox"/>   |
| <b>VI.2) INFORMAZIONI RELATIVE A PROCEDURE DI AGGIUDICAZIONE INCOMPLETE (se del caso, contrassegnare tutte le caselle pertinenti)</b>   |                                     |   |
| La procedura di aggiudicazione è stata interrotta   | <input type="checkbox"/>            |   |
| La procedura di aggiudicazione è stata dichiarata infruttuosa   | <input type="checkbox"/>            |   |
| L'appalto non è stato aggiudicato   | <input type="checkbox"/>            |   |
| L'appalto potrà essere oggetto di una nuova pubblicazione   | <input type="checkbox"/>            |   |
| <b>VI.3) informazioni da correggere o aggiungere (se del caso; per specificare il punto in cui le date o il testo devono essere corretti o aggiunti, indicare sempre la sezione pertinente e il numero del paragrafo dell'avviso originale)</b> |                                     |   |
| <b>VI.3.1) Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice</b>  | <input checked="" type="checkbox"/> | <b>Pubblicazione sul TED non conforme alle informazioni fornite originariamente dall'amministrazione aggiudicatrice</b> <input type="checkbox"/> <b>Entrambi</b> <input type="checkbox"/> |
| <b>VI.3.2) Nell'avviso originale</b>  | <input checked="" type="checkbox"/> | <b>Nel relativo capitolato d'appalto (per maggiori informazioni vedi relativo capitolato d'appalto)</b> <input type="checkbox"/> <b>In entrambi</b> <input type="checkbox"/>              |
| <b>VI.3.3) Testo da correggere nell'avviso originale (se del caso)</b>  |                                     |   |
| Punto in cui modificare il testo:   | Anziché:                            | Leggi:  |
| IV.3.3) Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti:   | 13.2.2012 - 12:00                   | 27.2.2012 - 12:00   |
|   |                                     |   |
| <b>VI.3.4) Date da correggere nell'avviso originale (se del caso)</b>   |                                     |   |
| Punto in cui modificare le date:  | Anziché:                            | Leggi:  |
| IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: Invece di: 13.02.2012 12.00 Leggi: 27.02.2012 12:00; IV.3.8)  | 13/02/2012 12:00                    | 27/02/2012 12:00  |
| Modalità di apertura delle offerte Invece di: 13.02.2012 15.00 Leggi: 27.02.2012 15:00  |                                     |   |



**VI.3.5) Indirizzi e punti di contatto da modificare**

Punto in cui modificare il testo (*se del caso*):

Indirizzo postale:

Città:

Codice postale:

Paese:

Posta elettronica:

Telefono:

Indirizzo internet (URL):

Indirizzo generale dell'amministrazione aggiudicatrice (URL):

Indirizzo del profilo di committente (URL):

Fax:



**VI.3.6) Testo da aggiungere nell'avviso originale**(se del caso)

| Punto in cui aggiungere il testo: | Testo da aggiungere: |
|-----------------------------------|----------------------|
|                                   |                      |
|                                   |                      |
|                                   |                      |
|                                   |                      |

**VI.4) Altre informazioni complementari**(se del caso)

IV.2.4) Data di invio dell'avviso originale: 11.01.2012 IV.3.3) Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti:

Invece di 13.2.2012 - 12:00 Leggi: 27.2.2012 - 12:00 VI.3) Informazioni complementari La durata dell'appalto è di 72 mesi (6 anni), a decorrere dal 7.5.2012. L'Ente appaltante si riserva la facoltà di dare prosecuzione al contratto di anno in anno, sino ad un massimo di altri 3 anni. Tutta la documentazione di gara é scaricabile dal portale all'indirizzo [www.banditaltoadige.it](http://www.banditaltoadige.it).

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

/   /     (GG/MM/AAAA)